
Irak heyeti ile Wasit Vilayeti ile Alanya
arasında geliştirilebilecek karşılıklı ti-
caret, yatırım ve iş birliği imkanlarını
masaya yatıran ALTSO Başkanı Eray
Erdem, ekonomik ilişkilerin güçlendi-
rilmesine yönelik kapsamlı bir fikir alış-
verişinde bulundu. Erdem, görüşme-
de ALTSO'ya kayıtlı Irak sermayeli
şirketler ile Alanya’da mevcut ve po-
tansiyel yatırım fırsatları hakkında he-
yet üyelerine bilgi verdi.              4’TE

Esnafların kredi nedeni ile seçim öncesi gözünün korkutulmak isten-
mesine yönelik söz ve söylemlere ilişkin çarpıcı açıklamalarda bu-

lunan Başkan Darı, "Son günlerde Alanya’mızda yaklaşan oda-
larımızın seçimiyle birlikte bazı esnaflarımız arasında, Başkan
adayı olan isimler nedeniyle kredi çekemez miyiz şeklinde bir
endişe olduğunu duyuyoruz. Bu noktada herkesin şunu çok
net bilmesi gerekir. Esnaf sanatkârlar kredi ve kefalet koo-
peratiflerimiz biz başkanların ve yönetim kurulu üyelerinin
değil, esnaflarımızın kooperatifidir” dedi.                  2’DE
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 2’DE

Cengiz TOPÇU

İnşaat sektörünün dibe vurması ve turizmde
durgunluk nedeni ile Alanya ekonomisi çök-

tü. İki yıldır ekonomide durgunluk da Es-
naf Kredi ve Kefalet Kooperatifleri'nin ve-
rilerine yansıdı. Alanya'da üç koopera-
tiften 2024 yılında bin 875 esnaf 874 mil-
yon TL kredi kullandı. 

ESNAF SAYISI DÜŞERKEN 
LİMİT ARTTI 

2024'e oranla 2025 yılında üç koopera-
tiften kredi kullanan esnaf sayısı 257
azalırken, kredi miktarı ise yüzde 50 ora-
nında arttı. 2025'te ise bin 618 esnaf
1 milyar 431 milyon TL kredi kullandı.
Esnafların işlerin kötü gitmesi nedeni ile

krediye yöneldikleri bildirildi.      5’TE

2025 KREDİ İLE GEÇTİ

Alanya Balıkçılar Kooperatifi Başkanı Kerim Balıktay, gelirden fe-
dakarlık yaparak gemi bağlama ücretlerine yüzde 20 oranında in-
dirim yaptıklarını açıkladı. Başkan Balıktay, "Bağlama ücret-
lerinin tekne sahiplerine getirdiği ek yükün farkındayız.
2026'da tarımsal üfe tutarındaki artış bu yıla mahsus olmak
üzere iptal edilerek, tekne sahipleri lehine toplamda yüz-
de 50 civarında bir indirim sağlanmıştır" dedi.     2’DE

'Esnafımız krediden 
mahrum bırakılamaz'
Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı Ali Darı,
"Hiçbir esnafımız siyasi tercihlerinden Meslek Odası seçimlerinde duruşundan
ya da bağımsız olarak kredi kullanma hakkından mahrum bırakılamaz" dedi 

Ali Darı

Alanya'da 3 Esnaf Kredi ve Kefalet Kooperatifi'nden 2024 yılında bin 875 esnaf 754 milyon TL kredi kullanırken, 2025 yılında ise
bin 618 esnaf 1 milyar 431 milyon TL kredi kullandı. Kredi kullanan esnaf sayısı bir önceki yıla göre düşerken, miktar ise arttı 

Irak Wasit Vali Yardımcısı ve Heyet Başkanı Ghadanfer Bateakh ve ekibini ağır-
layan ALTSO Başkanı Erdem, Alnya'ya yatırım yapmaları çağrısında bulundu 

'İş bitirmeyene iş yok'
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, Pa-
yallar'da sanayiciler ile buluşup, sorun istek ve ta-
leplerini dinledi. Oda Başkanı Açman ve esnafla-
rın iş bitirme belgesine ilişkin sorunu gündeme ta-

şıması üzerine konuşan Başkan Özçelik, "Kaçak gö-
çek iş yapanları istemiyorum. İnşaat Ruhsatı verilirken işi ya-
pacak ve yaptıracak herkesin belgeli, kayıtlı olmasını şart ko-
şacağız. Bu da ruhsat koşullarından biri olacak" dedi. 2’DE

Metal İşleri Odası Başkanı Açman'ın talebi üzerine Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, PVC ve demirci esnafının iş bitirme belgesi sorununu çözme sözü ver-
di. Özçelik, "Vergi kaydı ve oda üyesi olmayan insanlara iş yaptırmayacağız" dedi 

Barınakta indirim

Kerim Balıktay

Alanya’da 6 sokak köpeği, Mus-
tafa Korkmaz’a ait olan cins ta-
vukların bulunduğu kümese gi-
rerek yaklaşık 30 tavuğu telef
etti. Tavukları telef olan Kork-
maz, "Sokak köpekleri tehlike
saçıyor. Şu anda toplamaya ça-
lışsam onları 100 bin TL’ye top-
layamam” dedi.                3’TE

Ukraynalı sürücü tutuklandı
Alanya’da otomobil ile üç te-
kerli elektrikli motosikletin
çarpıştığı kazada iki kişi ya-
şamını yitirirken, gözaltına
alınan otomobil sürücüsü
Ukrayna uyruklu N.B. çıka-
rıldığı Sulh Ceza Hakimli-
ği'nde tutuklandı.     3’TE

Köpekler 30 tavuğu öldürdü

Yatırım daveti
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Kültür ve Turizm bakanlığın-
dan gelen verilere göre
2025 yılı sayısal anlamda

hedeflenen rakamların nispeten ger-
çekleştiği bir yıl oldu. Ocak–Kasım
arasındaki 11 aylık dönemde ise Tür-
kiye’ye gelen misafir sayısı 50 milyon
57 bin. Bu sayıya sınır bölgelerindeki
hareketlilikten doğan girişler, yerleşik
yabancılar vb. gibi gelenlerde dahil.
Artış trendinin azda olsa devam etti-
ğini görmek mümkün.

Tüm sorun gelen misafir sayısı-
nın belli aylarda yoğunlaşması. Bel-
ki hareketlenmeyi 12 aya yayma

çalışmaları bu nedenle önemli. Sek-
tör Pandemi sonrası oluşan belirsiz-
liği kırmış gözüküyor. Bu arada Pan-
demi döneminin bazı olağanüstü
uygulamaları normalimiz olmaya
başladı ve sektör kendi içinde bir
dönüşüm yaşıyor. Havayollarındaki
gelişmeler ve seyahat edilecek desti-
nasyon sayısının artması önümüz-
deki yıllarda olağanüstü bir durum
olmaması durumunda bu artış tren-
dinin devam edeceğinin gösteriyor.

Ülkemiz olarak bütün mesele bu
artış trendinin bize nitelik ve nicelik
olarak ne kadar yansıyacağı. Geliş-

melere ayak uyduran ve değişen ve
gelişen taleplere cevap verebilecek
bir turizm ülkesi olabilmemiz bunun
belirleyicisi olacak.

Tüm dünyada yaşanan enflas-
yonist ortam zaman zaman seyahat
edenlerde bir dirence yol açsa da

seyahat dürtüsü çoğu zaman bunun
önüne geçmekte rekabeti daha fazla
ön plana çıkarmaktadır. Belki bun-
dan sonra erken rezervasyon im-
kanlarının daha fazla kullanıldığı,
uygun bütçeli seyahat planlamaları-
nın daha ön plana çıktığı bir döne-
mi yaşayacağız. Gelişen ve değişen
teknolojik imkanlarda bunlara ola-
nak sağlayacak.

Tüm bunlar yaşanırken diğer ta-
raftan Kaynak pazarlarda bir yaşam
biçimi haline gelen sürdürülebilirlik
kavramının Turizm Bakanlığının da
devreye girmesiyle bir trend olmak-
tan çıkıp bir gereklilik haline geldiği
bir dönemin başladığını görüyoruz.
Artık misafir tercihlerinde hissedilir

oranda bu uygulamaların etkili ol-
duğu bir süreç yaşanıyor.

Havayolu şirketleri, konaklama
tesisleri, ulaşım araçları başta olmak
üzere misafirin bu tercihlerini dikka-
te alan çalışmalar yapmaya zorunlu
hale geldi. Bu dönüşümün 2026 ve
sonrasında artarak devam edeceği
sektör önde gelenleri tarafından sü-
rekli gündemde tutuluyor.

“Turizmde ilke tertemiz
ülke” mottosu aradan onlarca yıl
geçse de halen geçerli.

Hatırlayalım, hatırlatalım
Bu arada dünya güneşin etrafın-

da bir turunu daha tamamlıyor. Bir
sonraki turunun gönlünüzce geçme-
si dileklerimle…

Yeni bir yıl yeni bir umut 

Kooperatif Başkanı Kerim Balık-
tay yaptığı yazılı açıklamada şu
ifadeleri kullandı:

"Alanya Balıkçı Barı-
nağı, 28.11.2025 ta-
rihinde Tarım ve Or-
man Bakanlığı tara-
fından yapılan ihale
sonucunda;

3 yıllığına, ilk yıl için
29.500.000 TL

kira bedeli ve
8.850.000
TL temi-
nat karşı-
lığında
(her yıl

tarımsal ÜFE oranında artırılmak kay-
dıyla) yeniden S.S. Alanya Su Ürünleri
Kooperatifi’ne kiralanmıştır. Yeni kira-
lama neticesinde ortaya çıkan yüksek
kira bedeli karşılığında tekne bağlama üc-
retlerine yansıyan artışın tekne sahip-
lerine getirdiği Ek yükün farkında olan
kooperatifimiz; 25.12.2025 tarih ve
2025-122 sayılı resmi başvuru ile , İl Ta-
rım ve Orman Müdürlüğü’ne; işletme ve
hizmet giderlerinde tasarrufa gidilece-
ğini bildirerek, tekne bağlama ücretle-
rinde tekne sahipleri lehine indirim ya-
pılmasını talep etmişti.  Talebimiz neti-
cesinde, barınak kira bedelinde herhangi
bir değişme olmaksızın; tekne bağlama
ücretlerinde %20 civarında bir indirim
yapılmış, 2026 yılbaşında barınma üc-

retlerine yapılacak olan Tarımsal Üfe tu-
tarındaki artış ise bu yıla mahsus olmak
üzere iptal edilerek, tekne sahipleri le-
hine toplamda %50 civarında bir indirim
sağlanmıştır. Yapılan bu indirime mü-
teakiben barınakta uygulanacak olan
yeni Bağlama Ücret Tablosu Tarafımıza
tebliğ edilmiştir. 
Barınağın yeniden kiralanması ve Tek-
ne bağlama ücretlerinin düşürülme-
si sürecinde verdikleri katkılardan
dolayı; Antalya milletvekilimiz Sayın
Mevlüt Çavuşoğlu’na, Alanya Kayma-
kamımız sayın Şakir Öner Öztürk’e,
Alanya Belediye Başkanımız sayın Os-
man Tarık Özçelik’e Alanya halkı adı-
na teşekkür ediyoruz." 

 (KERİM TOKSÖZ)

Barınakta indirim müjdesi
Balıkçı Kooperatifi Başkanı Kerim Balıktay, "Devlete ödeyeceğimiz kira bedeli aynı kalırken, elde edi-
lecek 2025 yılında bağlama ücretlerinde yüzde 20 oranında indirim yaptık. 2026 yılında Tefe Tüfe ora-
nından da muaf olup, tekne sahipleri lehine toplamda yüzde 50 civarında bir indirim sağlanmıştır" dedi 

Kerim Balıktay

S
on günlerde Alanya’da
yaklaşan Meslek Odaları
seçimi ile ilgili bazı esnaf-

lar arasında Başkan adayı olan
isimler nedeniyle kredi çeke-
mez miyiz şeklinde bir endişe ol-
duğunu duyduklarını söyleyen
Darı yaptığı yazılı açıklamada şu
ifadeleri kullandı:

"Bu noktada herkesin şunu çok net
bilmesi gerekir. Esnaf sanatkârlar
kredi ve kefalet kooperatiflerimiz
Biz başkanların ve yönetim kuru-
lu üyelerinin değil siz değerli es-
naflarımızın kooperatifidir. Yani bu
kooperatiflerimiz kredi kullanan ve
ortak olan siz değerli ortaklarımı-
zındır. Vergi kaydı-Oda kaydı-Es-
naf sicil kaydı olan ( Sigorta ve Ti-
caret odası kaydı bulunmayan) ge-
rekli yasal yükümlülüklerini yerine
getiren her esnaf meslek gözet-
meden istediği kredi kefalet koo-
peratifine ortak olup kredi kullan-
ma hakkına sahiptir. Biz başkan-
lar yönetim kurulu üyeleri bizler siz
ortaklarımızın tercihi ile gelir gi-
deriz. Kooperatiflerimiz kalıcıdır.
Sahibi kooperatiflerimizin ortakları
olan sizlersiniz. Hiçbir esnafımız si-
yasi tercihlerinden oda seçimle-
rindeki duruşundan yâda bağım-
sız olarak kredi kullanma hakkın-
dan mahrum bırakılamaz. Gerek-
li şartları yerine getiren her esnaf
kredi ve kefalet kooperatiflerimiz-
den eşit ve adil şekilde faydalan-
ma hakkına sahiptir. Bu nedenle
esnaflarımızın kredi çekmede sı-
kıntı yaşarım gibi bir korkuya ka-
pılmasına gerek yoktur. Herkes bil-
melidir ki Kooperatiflerimiz Esna-
fımız içindir Esnafımız için vardır.
Kuruluş amacı budur. Siz değerli
esnaflarımız olmasa kooperatifle-

rimiz ne işe ya-
rar ki. Bilgi
kirliliğine
değil doğ-

ru bilgi-
ye itibar
edin bil-

gileri bağlı
bulunduğu-
nuz kurum-

lardan öğre-
nin. 

"KULAKTAN 
DUYMA ŞEYLERE 

İNANMAYIN"

Diğer kişilerin bilgilerine inanma-
yın esnaf odası ile ilgili bilgileri bağ-
lı olduğunuz odalarımızdan, esnaf
kefalet kooperatifimiz ile ilgili bil-
gileri kooperatiflerimizden öğren-
meye çalışalım.
S.S. Alanya Esnaf ve Sanatkârlar
Kredi ve Kefalet Kooperatifi olarak
her zaman sizlerin emrindeyiz hiç
çekinmeden sormak istediğiniz
her şeyi sorabilme yetkisine sa-
hipsiniz. Birileri sizleri herhangi bir
kooperatife yönlendirdiği zaman
biraz düşünün Alanya’mızda dört
tane siz esnaflarımıza hizmet ver-
meye çalışan kooperatifimiz mev-
cuttur. Bu kooperatiflerimizin hep-
sini ziyaret edin konuşun şartlar
aynıdır. Kendinize kooperatifleri-
mizin hangisini yakın bulursanız o
kooperatifin ortağı olun, yönlen-
dirmede o kooperatife ortak ol-
duğunuz zaman sonradan diğer
bir kooperatife ortak olmak iste-
diğinizde mağduriyet yaşanabili-
yor. Bunun en büyük sebeplerin-
den biri Ana Sözleşmemiz gereği
ortağın borcu devam ederken
ikinci bir Kooperatife kayıt yapıla-
maması veya borcu bittiğinde or-
taklık kaydını sildirmek istediği
başka bir kooperatife kayıt yap-
tırma sürecinde karşılaşılmasıdır.
Değerli esnaf arkadaşlarımız Koo-
peratifimizin ismindeki Kefalet
ibaresi siz değerli ortaklarımızın
T.Halk Bankasından kullandırılacak
olan kredilerine karşılık Kefil ol-
ması anlamına gelmekte olup,
Krediyi veren çalıştığımız T.Halk
Bankasıdır. Banka Kooperatifimi-
zin kefaletini kabul ederse bizler
Kooperatif olarak işlemi yapar
Bankamıza göndeririz. Diğer
önemli bir konu, Ortağımız taksi-
tini yatırmaz ise Kooperatifimizin
hesabından tahsil edip, koopera-
tifimize mal ederek yasal sürece
başlatma yetkisine sahiptir."  

 (KERİM TOKSÖZ)

'Esnafımız krediden 
mahrum bırakılamaz'

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Koopera-
tifi Başkanı Ali Darı, "Hiçbir esnafımız siyasi tercihlerinden
oda seçimlerindeki duruşundan yâda bağımsız olarak
kredi kullanma hakkından mahrum bırakılamaz" dedi 

Ali Darı

Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, belediye başkan yar-
dımcılarıyla birlikte Konaklı ve Pa-

yallar Sanayi Siteleri’nde esnaf ziyareti
gerçekleştirdi. Sabah saatlerinde esnaf-
la kahvaltıda buluşan Özçelik, sanayi si-
telerinde faaliyet gösteren ustaların ve iş-
letme sahiplerinin sorunlarını bire bir
dinledi. Ziyaretlerde özellikle PVC ve de-
mirci esnafının uzun süredir yaşadığı iş
bitirim belgeleri konusundaki talepler
gündeme geldi. Konunun daha önce de
belediyeye iletildiğini belirten Alirıza Aç-
man, yapılan görüşmelerin ardından sü-
recin çözüme kavuşturulacağına dair
Başkan Özçelik’ten söz aldıklarını ifade
etti. Açman, esnaf adına destekleri için
teşekkür etti.

“KAÇAK ÇALIŞMAYA
İZİN VERMEYECEĞİZ”

Başkan Özçelik ise, büyüyen ve gelişen
sanayi bölgelerinin düzenli, güvenli ve ni-
telikli hale gelmesinin Alanya ekonomi-
si için önemine dikkat çekerek, “Üreten,
istihdam sağlayan esnafımızın çalışma
şartlarını iyileştirmek ve hizmet kalitesini
artırmak için belediye olarak üzerimize
düşen sorumluluğu kararlılıkla yerine ge-
tireceğiz” dedi. Konuşmasında kaçak ve
kayıt dışı çalışmaya net bir dille karşı çık-
tığını vurgulayan Özçelik, sanayi sitele-
rinde bu konuda kapsamlı bir düzenle-
me hedeflediklerini söyledi. Özçelik,
“Kaçak göçek iş yapanları istemiyorum.
Adam ruhsatını almış, her şeyini ta-

mamlamış; iki tane de yer bulup kaçak
çalışıyor. Ben bunu kabul etmiyorum. Bu-
rada kendi aranızda da sordum, hepiniz
bu durumdan şikâyetçisiniz. Yaklaşık

600’e yakın esnafımız var ve hepsi aynı
konudan rahatsız” dedi. 

Bu sorunu kökten çözmek istediklerini
belirten Özçelik, sürecin ruhsat aşama-
sından başlayacağını ifade ederek şunları
söyledi:

“Ben bu işi, beton işinde olduğu gibi en
başından başlatmak istiyorum. Ruhsat ve-
rilirken işi yapacak ve yaptıracak herke-
sin belgeli, kayıtlı olmasını şart koşaca-
ğız. Bu da ruhsat koşullarından biri ola-

cak.” Karar almanın kolay, uy-
gulamanın ise mevzuat gerek-
tirdiğine dikkat çeken Özçelik,
“Memleketi kanunlar çerçe-
vesinde yönetmek zorundayız.
Bazı konular var ki kanunla ör-
tüşmediğinde etkili denetim
yapılamıyor. Biz de ekipleri-
mizle birlikte yaklaşık 5-6 aydır,
mevcut kanunları kullanarak
bu şartları ruhsatın içine nasıl
yerleştirebiliriz diye çalışıyo-
ruz” ifadelerini kullandı. Zi-
yaret programı kapsamında
sanayi esnafıyla sokak sokak

gezilerek talepler not alındı; yapılabilecek
düzenlemeler ve çözüm adımları hak-
kında karşılıklı görüş alışverişinde bulu-
nuldu.  (SABİHA TATLIYER)

Batı esnafına ziyaret
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, Konaklı ve Payallar Sanayi Siteleri’nde esnafla bir araya
geldi. PVC ve demirci esnafının uzun süredir gündemde olan iş bitirim belgeleri sorununa ilişkin çözüm
sözü verilirken, sanayi bölgelerinin düzenli ve nitelikli hale getirilmesi için talepler yerinde dinlendi.



3Salı 30 Aralık 2025ASAYİŞ - GÜNDEM

İMTİYAZ SAHİBİ
Albas Basın Yayın Dağıtım Bileşim ve Eğitim Hizmetleri A.Ş.

Genel Yayın Müdürü: 
Mehmet Ali GÜRSES

Hukuk Danışmanı: 
Rezzan ÇELİK

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Öznur YILDIZ

Hilmi KARAGÖZ

Sayfa Sekreteri: 
Gürkan YALÇIN

Baskı: Arslan Güneydoğu Gaz. Mat.
Saray Osmangazi Mah. Sütçü İmam
Sk. No:33 PURSAKLAR / ANKARA

E-mail: alanyapostasi@hotmail.com / alanyapostasi@gmail.com

Haber Merkezi :
Oba Mahallesi Kanal Sokak No:15
Daire:1          ALANYA / ANTALYA

Alanya Postası Gazetesi Basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir
YEREL SÜRELİ YAYIN

Köşe yazılarının sorumlulukları yazarına aittir

SALI 30 ARALIK 2025

h t t p s : / / w w w . a l a n y a p o s t a s i . c o m . t r

Tüzel Kişi Temsilcisi

Haber Müdürü: 
Özgür YILMAZ

Spor Müdürü: 
Ercan YILDIRIM

Genel Koordinatör: 
Gaye COŞKUN

Haber İstihbarat:
0532 015 78 70

Dağıtım:
İlayda Basım Yayın
Dağ.Ltd.Şti.

UETS: 25929-05905-52223

Yıl: 20
Sayı:
6120

KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005

Kaza, Pazar günü saat
15.30 sıralarında Alan-
ya D-400 Karayolu’nda

meydana geldi. Kargıcak isti-
kametinden Alanya yönüne
seyir halinde olan N.B. yöne-
timindeki otomobil, Barbaros
Caddesi üzerinden yaya yolu-
nu kullanarak D-400 sahil
kısmına geçmek isteyen Sel-
ma Toktamış’ın (62) kullandığı
üç tekerli elektrikli motosik-
letle çarpıştı. Motosiklette yol-

cu olarak Kadir Toktamış (65)
ile T.S.’nin (19) bulunduğu öğ-
renildi. Çevredekilerin ihbarı
üzerine olay yerine polis ve
sağlık ekipleri sevk edildi. Sağ-
lık ekipleri çarpışmanın etki-
siyle ağır yaralanan motosik-
let sürücüsü Selma Toktamış
ile yolcu Kadir Toktamış ve
T.S. olay yerindeki  sağlık ekip-
leri tarafından hastaneye sevk
edildi. Selma Toktamış ve Ka-
dir Toktamış, doktorların tüm

müdahalelerine rağmen ha-
yatını kaybederken kazada ya-
ralanan T.S.’nin ise hayati
tehlikesinin olduğu öğrenildi.
Olayla ilgili soruşturma baş-
latılırken Ukrayna uyruklu
otomobil sürücüsü N.B.’nin
gözaltına alınmasının ardın-
dan çıkarıldığı sulh ceza ha-
kimliğince tutuklanarak ceza-
evine gönderildi.  (www.alasn-
yapostasi.com.tr/ ALKIN Bİ-
RİCİK)

Elektrikli motosiklet 
dehşeti: 2 ölü

Kargıcak Mahallesi D-400 Karayolu üzerinde otomobil ile üç tekerli elektrikli
motosikletin çarpıştığı trafik kazasında 2 kişi hayatını kaybetti, 1 kişi ağır
yaralandı. Kazaya karışan Ukrayna uyruklu otomobil sürücüsü tutuklandı.

Alanya Şoförler Odası’nda üyeler
7 Ocak’ta sandık başına gide-
cek. Yeniden aday olan mevcut

Başkan Ali Akkaya, geçmiş dönem bo-
yunca sadece bir defa yapılan dene-
timin kendi görev döneminde 45 bin
defa yapıldığına dikkat çekti.  Akka-
ya, “2022 yılında bu onurlu göreve
aday olduğumuzda erkili biçimde
free servislere karşı denetim yapa-
cağımızın sözünü vermiştik. Verdi-
ğimiz sözü tutup hem free servis hem
martı tag hem de UBER ile mücadele
ettik. Ancak geçmiş yönetim döne-
minde Ulaştırma Bakanlığı tarafın-
dan ilçemizde sadece 1 kez denetim

yapılırken bizim 4 yıllık görev döne-
mimizde 45 bin araç denetlendi. Es-
nafımızın ekmeğine kastedenlere et-
kin bir şekilde mücadele ettik.” di-
yerek haksız rekabete karşı verdiği
mücadeleyi anlattı. 

ESNAFIMIZIN 
TERAZİSİ HASSAS

Akkaya, esnafımızın terazisi kuyun-
cu terazisinden daha hassastır, iyi öl-
çer iyi tartar. Takdiri değerli esnafı-
nıza bırakıyorum ifadelerine kullan-
dı.   (ÖZGÜR YILMAZ)

K
aza İncekum Mahallesi’nde meydana geldi.
E.K. idaresindeki otomobil ile K.G.  kontrolün-
deki araçla çarpıştı. Kazada E.K. yaralandı. Ka-

zayı gören çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine kaza
yerine sevk edilen ambulans ile hastaneye kaldırılan
yaralı tedavi altına alındı.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Kaza Konaklı Ma-
hallesi’nde mey-
dana geldi. M.Ö.

idaresindeki otomobil
ile C.T. kontrolündeki
motosiklet ile çarpıştı.
Kazada yola savrulan
motosiklet sürücüsü ya-
ralandı. Kazayı gören çevredeki vatandaşlar durumu
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine olay
yerine gelen sağlık ekiplerince hastaneye kaldırılan
C.T’nin sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Olay, önceki gün saat 08.00 sı-
ralarında Türkler Mahalle-
si, Havvalar Caddesi’nde

meydana geldi. Turizm sektörün-
de çalışan Mustafa Korkmaz’ın
(45) evinin önünde bulunan 2 kü-
mesten birisinin tellerinden içeri-
ye giren sokak köpekleri yaklaşık 30
tavuğu telef etti. Meydana gelen
olayla ilgili konuşan tavukların sa-
hibi Mustafa Korkmaz, “Dün saat
08.00 sıralarında 6 sokak köpeği ta-
rafından benim tavuklarım telef
edildi. Ortalama 30 tane tavuğum
kayıp. Dün tavukların fotoğrafları-
nı çektim, videoya aldım. Alanya Be-
lediyesi’ne gönderdim. Jandarma-
ya bildirdim. Maalesef jandarma bu
konuyla ilgilenmediğini, belediye-
nin ilgilendiğini söyledi. Bu olay ne-

deniyle bayağı zayiatım var. Ben
uluslararası cins tavuklar topluyo-
rum. Normal tavuklardan çok
Whayondet (Japon) cinsi olsun, De-
nizli tavukları ve Blefelder (Al-
man) tavukları türlerini topladım.
Şu an tam verimini alacağız.
Bunların hepsi damızlıktı. Tam
yumurta dönemine girerken so-
kak köpekleri tarafından küme-
se girilerek maalesef hepsi par-
çalandı, öldürüldü. Hiç iyi bir gö-
rüntü değildi” dedi. 

“ÇOK NADİR 
TAVUK 

CİNSLERİYDİ”

Toplam zararından bahseden
Korkmaz, “Şu anda topla-
maya çalışsam onları 100
bin TL’ye toplayamam. Ben
maddiyatı geçtim, onları
bulmak çok önemli. Yani
her tarafta bulamıyorsun.
Çok nadir tavuk cinsleriydi.
Zaiyatta orada zaten” diye
konuştu.  

“SOKAKTA 
TEHLİKE 

SAÇIYORLAR”

3 komşusunun tavukların-
dan da kayıplar olduğunu
söyleyen Korkmaz, “10-15
köpek burada toplanıyorlar.

Hatta Avsallar’da kahvehaneye
gidenlere Pitbull cinsi köpek sal-
dırmış. Bana bunu söyleyen jan-
darmaydı. Buradaki sokak köpek-
leri şu anda başa bela. Acil önlem
alınması gerekiyor. Bu konuyu
daha önce belediyeye bildirmedim
ama bildirenler var. Bu konu hak-
kında pazartesi günü Alanya Be-
lediyesi’ne gidip tekrar müracaat
edeceğim. Bir an önce bu konunu
ele alınması gerekiyor ki Allah
göstermesin köpekler bir çocuğa
saldırırsa sonucu çok kötü olur. Kö-
pekler şu anda aç ve ortalıkta do-
laşıyor. Bunların acilen hayvan

barınağına alınması gerekiyor. So-
kakta tehlike saçıyorlar. Her an bir
kişiye veya birden fazla kişiye za-
rar verebilir. Bırakın tavukları in-
sanlara bile saldırabilirler. Avsal-
lar’da kahvehaneye gidenlere pit-
bull saldırmış ve 3 kişiyi yaralamış”
ifadelerini kullandı. 
 (www.alasnyapostasi.com.tr/

ALKIN BİRİCİK)

‘Free servise göz açtırmadık’
Alanya Şoförler Odası Başkanı ve Başkan Adayı Ali Akkaya, ulaşım esnafına karşı hak-
sız rekabet unsuru olan free servislere karşı 4 yılda 45 bin denetim yapıldığını açıkladı.  

30 tavuk telef oldu
Alanya’da 6 sokak köpeği Mustafa Korkmaz’a ait olan cins tavukla-
rın bulunduğu kümese girerek yaklaşık 30 tavuğu telef etti. Tavuk-
ların sahibi Korkmaz, sokak köpeklerinin tehlike saçtığını belirterek,
“Şu anda toplamaya çalışsam onları 100 bin TL’ye toplayamam” dedi. 

Yangın Yeşilöz Ma-
hallesi’nde meyda-
na geldi. H.T. isimli

şahsa ait muz serasında,
elektrik panosunda yan-
gın çıktı.  Dumanları fark
eden H.T. durumu 112
Acil Çağrı Merkezi’ne bil-

dirdi. İhbar üzerine bölgeye sevk edilen itfaiye ekip-
lerince söndürülen yangında serada maddi hasar oluş-
tu.  (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Muz serasında yangın çıktı
Muz serasında çıkan yangın it-
faiye ekiplerince söndürüldü. 

Otomobil ile motosiklet 
çarpıştı: 1 yaralı

Alanya’da otomobil ile motosikletin çarpışması
sonucu meydana gelen kazada 1 kişi yaralandı.

İki otomobil çarpıştı
Seyir halindeki iki otomobilin çarpışması so-
nucu meydana gelen kazada 1 kişi yaralandı.
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T.C.
ALANYA

İCRA DAİRESİ
2023/14159 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/14159 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Alanya İlçe, 246 Ada, 103 Parsel, 23 Nolu Bağımsız 

Bölüm Kıymet takdirine konu taşınmaz, DÜKKAN VASIFLI 
TAŞINMAZ

Adresi : Şekerhane Mah Yaylayolu Cad No 11/23 Alanya / ANTALYA
Arsa Payı : 22/1344
İmar Durumu : Var , İnşaat tarzı 1/1000 UYGULAMA İMAR PLANI 

KAPSAMIDA PLAN VE PORJE MÜDÜRLÜĞÜNCE İMAR 
PLANI DEĞİŞİKLİĞİ DEVAM ETMEKTEDİR

Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler : DEPO EK 23 NOLU DEPO
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 14:56
1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 14:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 14:56

2.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 14:56

23/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın No: ILN02372320Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Irak’ın başkenti Bağdat’a bağlı Wa-
sit Vilayeti Hükümet Heyeti, ALT-
SO Başkanı Eray Erdem’i ziyaret

etti.  Ziyarette, iki bölge arasındaki iş
birliği fırsatları görüşülerek, karşılık-
lı fikir alışverişinde bulunuldu. 

“İŞ BİRLİĞİ 
İMKANLARINI 
ELE ALDIK”

Başkan Erdem, ziyaretle ilgili olarak yap-
tığı açıklamada şunları söyledi: “Wasit

Vali Yardımcısı ve Heyet
Başkanı Sayın Ghadanfer
Bateakh, Wasit Vilayet
Meclisi Genel Sekreteri

Sayın Ali Shammari, Wasit Vilayet Mec-
lisi Üyesi Sayın Salam Mudheher, Wa-
sit Vilayeti’ne bağlı Kut İlçesi Kayma-
kamı Sayın Adel Hamza, Wasit Valiliği
Özel Kalem Müdürü Sayın Mohammed
Alshumoos, Wasit Valisi Özel Kalem Se-
kreteri Sayın Fawaz Albaidhaw ve İş İn-
sanı Sayın Abduladheem Shamma-
ri’den oluşan heyeti, Yönetim Kurulu
Üyelerimiz ile birlikte odamızda misa-
fir ettik. Irak merkezi yönetiminin bu-
lunduğu Bağdat’a idari olarak bağlı
Wasit Vilayeti ile Alanya’mız arasında ge-
liştirilebilecek karşılıklı ticaret, yatırım

ve iş birliği imkanlarını ele aldığımız gö-
rüşmede, ekonomik ilişkilerin güçlen-
dirilmesine yönelik kapsamlı bir fikir
alışverişinde bulunduk. Görüşmede ay-
rıca, odamıza kayıtlı Irak sermayeli
şirketler, Alanya’daki mevcut ve po-
tansiyel yatırım fırsatları hakkında he-
yet üyelerine bilgi aktarılırken, günün
anısına Alanya’mızın görselinin yer al-
dığı bir de tablo takdim ettik. Nazik zi-
yaretleri için kendilerine teşekkür eder,
çalışmalarında başarılar dilerim.”

HEYETTEN 
ERDEM’E TEŞEKKÜR

Irak’ın başkenti Bağdat’a bağlı Wasit Vi-

layeti Hükümet Heyeti yetkilileri ise
Başkan Erdem’e nazik ev sahipliği için
teşekkür ederek, “Alanya’yı çok be-
ğendik. Başkan Eray bey de çok güzel

bir görüşmemiz oldu. Kendisine ev sa-
hipliği ve verdiği önemli bilgiler için te-
şekkür ediyoruz” dediler. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Alanya'ya yatırım daveti
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) Başkanı Eray Erdem, Irak’ın başkenti Bağdat’a bağlı Wasit Vilayeti Hükümet Heyeti ile ALT-
SO’da bir araya geldi.  Başkan Erdem,  Irak heyetine Alanya’ya yatırım çağrısı yaparak, Alanya ekonomisi hakkında bilgiler aktardı. 

A
kkaya peşe peşe durak men-
suplarını ziyaret etti. Alaaddin
Beach Taksi Durağı, Saray

Taksi Durağı, Barış Taksi durak
üyeleri ile tek tek istişare eden Ak-
kaya, üyelerinin hakkını ekmeğini
korumak için dün olduğu gibi yâ-
rında mücadele etmeye devam
edeceğini söyledi.

"ESNAFIMIZIN DERDİ
DERDİMİZDİR"

Başkan Akkaya, "Şahsım olarak 35
yıldır esnafım ile olmaktan her za-
man onur ve gurur duydum. Alan-
ya Şoförler odası yönetimi olarak
esnafın haklı davasında gece de-
meden gündüz demeden her daim
yanlarında olduk, olmaya da de-
vam edeceğiz. Alanya Şoförler
odasının bayrağını her zaman en
üst seviyede tutacak ve odamızın
üyeleri Türkiye’nin en ayrıcalıklı
üyeleri olmaya devam edecek.
Esnafımızın üzüntüsü üzüntümüz,
sevinci sevincimiz, derdi derdi-
mizdir" dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ) Alanya'da ulaşım esnafı seçi-

me hazırlanıyor. Şoförler
Odası'nın 7 Ocak'ta yapıla-

cak seçimine sayılı günler kala
Oda Başkan Adayı Recep Çalış,
taksicilerden, galericilere, kur-
yelerden çekicilik yapan esnafa
kadar her yaştan üyeye ziyaret
edip, gönüllerini alıyor. 

Esnaf ziyaretlerinde üye odaklı
projelerini açıklayan Şoförler Oda-
sı Başkan Adayı Çalış, 2026–2029
dönemine ilişkin vaatlerini açıkla-
dı. Korsan taşımacılıkla mücade-
leden esnafın mali yükünü azalta-
cak düzenlemelere kadar birçok
başlığı içeren projelerini açıklayan
Çalış, yol haritasını da belirledi. 

2026-2029 YILLARI
VAADLERİ

Çalış, 2026–2029 yılları arası baş-
lıklı vaatlerinde yasal olmayan her

türlü taşımacılıkla (Uber, Martı
TAG, free servis vb. nakliye ve kur-
tarıcı dahil) mücadele edeceğini, ya-
kıt, lastik, akü indirim anlaşmala-
rı yapacağını, ücretsiz hukuk da-
nışmanlığı hizmeti sunacağını, kre-
di kartı ile plaka ödeme kolaylığı sağ-
layacağını, kamyon garajı açacağı-
nı, oto kurtarıcılar ve küçük nakli-
yeciler için durak çalışması dü-
zenleyeceğini, oto galericiler sitesi
kuracağını ve bu faaliyeti yürütmek
için oto galericiler kooperatifi ku-
racağını belirtti. Ayrıca, sportif faa-
liyetler (futbol turnuvası) düzen-
leyeceğini, kamyoncular koopera-
tifi yönetimi ile sürekli entegrasyon
sağlayıp önemli ziyaretlerde temsil
edeceğini, esnafların işlerini, ku-
rumun tanınırlığını ve gücünü ar-
tırmak için çeşitli kurum ve kuru-
luşlara ilan, reklam ve video gö-
rüntüleri yayınlayıp faaliyetlerini yö-
neteceğini, takograf süresinin uza-
tılması konusunda mücadele ede-
ceğini ve Bağ-Kur prim
borcunu ödeyemeyenlerin
sağlıktan yararlanma sü-
resini uzatacağını vaat etti.

ÇALIŞ’IN 
YAPACAĞI 
HİZMET 

VAADLERİ

Çalış yapacağımız hizmet-
ler başlıklı vadilerinde de
şunları paylaştı; “E-haciz iş-
lemlerinin esnetilmesi için
girişimlerde bulunmak, to-
naj sınırını gözden geçir-

mek, iş makinesi kullanan üyeleri-
mizin belge sorununu çözmek, bazı
esnafların kredi limitlerini yükselt-
mek, yabancı dil kursları düzenle-
mek, k belgesi devir hakkının sağ-
lanması konusunda çalışma yap-
mak, galerici üyelerimiz için şehir
içi ve Türkiye geneli ekspertiz an-
laşmaları (kurumsal firmalar) yap-
mak, galeri sigortalarını 2 aydan 1
aya düşürmek için çalışma yapmak,
oto kurtarıcıların muayeneden geç-
mesine rağmen kantara takılma so-
rununu gidermek, özellikle büyük
iş makinelerine (paletliler dahil) ta-
kılan UTTS cihazı ile ilgili tedbir al-
mak, 31 Mart Şoför Gecesi’ni yeni-
den yapmak, üyelerimizin birbiri ile
kaynaşmasını sağlamak ve ilçe-
mizdeki üst düzey yönetici kadro-
larla bir araya gelmek, ayrıca üye ve
yakınlarına psikoteknik ve SRC bel-
geleri almaları konusunda kolaylık
sağlamak yer almaktadır.” 

 (KERİM TOKSÖZ)

Akkaya durdurak bilmiyor
Alanya Şoförler odası başkanı ve İya yapılacak kongrede tekrar baş-
kan adayı olan Ali Akkaya gece gündüz esnafı ile bir göreve geliyor.
Geçen hafta doğu mahallelerdeki durakları ziyaret eden Akkaya dün
ise ilçe merkezinin batısındaki duraklarda taksicilerle bir araya geldi. 

Program kapsamında Türkiye
Kur’an-ı Kerim’i Güzel Okuma
Yarışması birincisi Mehmet Akif

Arıtürk’ün Kuran-ı Kerim Ziyafeti,
Grup Heyeman’dan Necmeddin Ali
Yılmaz tarafından gerçekleştirilecek
Ezgi Dinletisi ve Psikohekim-Yazar Dr.
Abdulaziz Yılmaz’ın konuşması yer ala-
cak. Ayrıca gece kapsamında Siyer-i
Nebi ödül töreni de yapılacak.

AGD Alanya Temsilciliği, progra-
mın Mekke’nin Fethi’nin manevi
anlamını yeniden idrak etmek ve
Kudüs bilincini canlı tutmak ama-
cıyla düzenlendiğini belirterek,
tüm halkın programa davetli ol-
duğunu ifade etti. Etkinliğin yoğun
katılım ve güçlü bir manevi at-
mosferle gerçekleştirilmesi bek-
leniyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Anadolu Gençlik Derneği (AGD) Alanya Temsil-
ciliğinin düzenlemiş olduğu “Mekke’nin Fethi ve
Kudüs Gecesi” programı, yarın saat 20.00’de
Alanya Kültür Merkezinde gerçekleştirilecek.

Mekke’nin Fethi anılacak

Recep Çalış vaatlerini açıkladı
Şoförler Odası'nın 7 Ocak'ta yapılacak seçim öncesi Oda Başkan Adayı Recep Çalış, se-
çimi kazanması halinde yapacağı hizmetler ve projeleri kamuoyuna resmen açıkladı.
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GENEL KURUL İLANI

Odamızın 10’ uncu Olağan Genel Kurulu, 5362 Sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek
Kuruluşları Kanunu’nun 42’nci maddesi gereğince 03 Şubat 2026 tarihinde salı günü,
saat 10:00 da Cikcilli Mahallesi Arıkanlar Caddesi No:28 Cikcilli Düğün Sa-
lonu/Alanya adresinde; çoğunluk sağlamadığı taktirde toplantının 09 Şubat 2026 Pa-
zartesi günü, saat 10:00 da Cikcilli Mahallesi Arıkanlar Caddesi No:28 Cikcilli Düğün
Salonu/Alanya adresinde aşağıdaki gündemi görüşmek üzere toplanacaktır.

İlan olunur.
ALANYA SABİT VE SEYYAR PAZARCILAR VE MANAVLAR

ESNAF VE SANATKÂRLAR ODASI YÖNETİM KURULU
GÜNDEM:
1. Açılış.
2. Başkanlık divanının teşekkülü.
3. Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması.
4. Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi.
5. Yönetim Kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi.
6. Denetim Kurulu raporunun okunması ve müzakeresi.
7. 2022-2023-2024-2025 yılları bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması ve müzakeresi.
8. Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü veya reddi.
9. Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası.
10. Yeni dönem çalışma programı ile bu program içinde yer alacak olan üyelerin mes-
leki eğitim, teorik ve pratik kurs programları ile 2026-2027-2028-2029 yılları tahmini büt-
çesinin görüşülmesi, kabulü veya reddi.
11. Aylık ücretlerin, huzur haklarının 5362 sayılı yasanın 56’ncı maddesi çerçevesinde
belirlenmesine, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edilmesi.
12. 5362 sayılı kanundaki sınırlar içinde; muhtaç durumdaki Oda üyelerine nakdi ve
ayni yardım yapılması, kamu yararına faaliyet gösteren kuruluşlara sosyal yardım ya-
pılması, Birliğin muvafakatı alınarak, Odaya her türlü hizmet aracı, menkul ve gayri-
menkul alımı ve satımı, inşa ettirilmesi, kiraya verilmesi, kiralanması, gayrimenkul
karşılığı borç alınması veya verilmesi, ipotek konulması, kurulmuş veya kurulacak vakıf,
kooperatif ve şirkete üye veya ortak olunması, kuruluş amacını gerçekleştirmeye yöne-
lik AB projeleri, İŞKUR projeleri hazırlanması ve onaylandıktan sonra uygulanması ile
birlikte bu maddede belirtilen, tüm işleri yürütmek üzere Yönetim kuruluna yetki verilmesi
13. Dilek ve temenniler.
14. Seçimler: Yargı gözetiminde 1 Başkan 8 asil ve 9 yedek Yönetim Kurulu üyesi, 3 asil
ve 3 yedek Denetim Kurulu üyesi seçimi.
15. Kapanış.

Basın No: ILN02372136Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Gazetemiz ilçede bulunan kredi
kefalet kooperatiflerinin 2025
ilk 12 ayında sağlanan kredi ve-

rilerini araştırdı. Ali Akkaya, Hüseyin

Alataş ve Velittin Yenilalp’in başkanları
olduğu 3 kooperatiften bugüne kadar
toplamda 1 milyar 431 milyon TL es-
nafa kredi verildi.  Geçtiğimiz aylarda da

Cumhurbaşkanı Erdoğan, yaptığı açık-
lamada esnaf kredi limitinin 750 bin li-
radan, 1 milyon liraya yükseltildiğini
açıklamıştı. Bu yükseliş yeniden gün-
deme geldi. Kredi kooperatiflerinde
umut kredi miktarının 1 milyon TL’den
1.5 milyon TL’ye yükseltilmesi yönünde.

2023 yılına oranla krediye başvuran es-
naf sayısı yüzde 46 azalırken, çekilen
kredi miktarı ise yüzde 32.62’ ye ge-
riledi. 2023-2024 yılı karşılaştırmala-
rına bakıldığında 2023 yılında 3 koo-
peratiften toplam alınan kredi mikta-
rı 1 milyar 119 milyon TL olurken, bu
rakam 2024 yılında bin 618 dosya 754
milyon 700 bin TL’ye düştü. Kredi fa-
izlerinin gerilemesi ve miktarın 1 mil-
yon TL’ye yükselmesi ile birlikte 2025
yılında da bu rakam yükselerek 1 mil-
yar 431 milyon TL oldu.

2025 YILINDA 
TOPLAM 1 MİLYAR 

431 MİLYON TL  

Ali Akkaya’nın başkanlığındaki Alanya
ve Çevresi Esnaf ve Sanatkarlar Kre-
di ve Kefalet Kooperatifi’nden kulla-
nılan kredi miktarı 2023 yılında bin 93
dosya ile 419 milyon TL olurken, bu ra-
kam 2024 yılında 611 dosya ile 287
milyon 700 bin TL, 2025 yılında 669
dosya 425 milyon TL oldu.

375 MİLYON TL 
KULLANILDI

Velittin Yenialp’in başkanı olduğu Alan-
ya Keykubat Esnaf ve Sanatkarlar Kre-

di ve Kefalet Kooperatifi’nden 2023 yı-
lında ayında 970 dosya ile 360 milyon
TL kredi çekilirken, 2024 yılında bu ra-
kamlar 527 dosya ile 255 milyon TL,
2025 yılında ise 600 dosya ile 375 mil-
yon TL olarak kayıtlara geçti.

606 DOSYA 
365 MİLYON TL

Hüseyin Alataş’ın başkanı olduğu
Alanya Sanayi Esnaf Sanatkarlar
Kredi Ve Kefalet Kooperatifi’nde kul-
lanılan kredi miktar ise 2023 yılında
985 dosya ile 340 milyon TL olurken,
2024 yılında 480 dosya ile 212 mil-
yon TL’ye gerilese de 2025 yılında ise
bu rakam 606 dosya ile 365 milyon
TL olarak kayıtlara geçti. 

 (SABİHA TATLIYER)

2025 yılında dev kredi
Alanya 3 Kredi ve Kefalet Kooperatifleri 2025 yılı içinde 12 ayda bin 875 dosya ile 1 milyar 431 milyon TL kredi
sağladı. Faiz indirimleri ve kredi limitlerinin yükselmesi ile 2025 yılında kullanılan kredi miktarı artış gösterdi.

Alanya Bakkallar ve Bayiler
Odası Başkan Adayı Hakan
Arif Karagöz, genç ve dina-

mik ekibi ile birlikte esnaf ziya-
retlerini aralıksız bir şekilde sür-
dürüyor. Seçimden seçime soka-
ğa inmeyeceklerini seçimi ka-
zandıklarının ertesi günü üye zi-
yaretlerine yeniden başlayacak-
larını ifade eden Karagöz yaptığı
açıklamada şunları söyledi:
"Esnafımızı seçimden seçime ha-
tırlamayacak, her gün onlar ile iç
içe olacağız. Koltuğa yapışan de-
ğil, üye ile dertleşen ekip olacağız."

"SÖZLERİMİZİ 
4 YILDA 

TUTACAĞIZ"

Her seçim döneminde temcit pilavı
ısıtır gibi aynı sözleri esnafa sun-
mayacaklarını ifade eden Kara-
göz, "Biz yapabileceklerimizin sö-
zünü veriyoruz. Esnaf için toplu
alım indirim sistemini hizmete
geçireceğiz. Üyelerimiz için özel an-
laşmalar yapıp, POS komisyonla-
rında indirim, özel oranlara kredi
anlaşmaları yapacağız. Turizm se-
zonu için yaz destek paketini ha-
yata geçireceğiz. Esnafımız için
yabancı dil kursları açacağız.

"ESNAFIMIZIN 
24 SAAT 

EMRİNDEYİZ"

Yılda iki kez raf düzeni için üye-

lerimize destek vereceğiz. Mar-
ketlerde rafların düzenlenmesini
ve temizliğini Oda olarak biz üst-
leneceğiz. Haksız denetim, ceza
ve ruhsat işlemlerinde esnafımı-
za hukuki destek vereceğiz. Oda
bünyemizde Esnaf Koruma Ma-
sası oluşturacağız ve üyelerimiz
bizlerle 24 saat iletişime geçebi-
lecek. Üyelerimize Avukat ve Mali
Müşavir desteği de sağlayacağız.
Alanya Esnaf Mobil Uygulaması-
nı da hayata katacağız. Bunlar gibi
bir çok projemiz var. Üyelerimize
sevgi ile yaklaşacak, samimi yö-

netimimiz ile ekonomik yönden
gelişmelerine katkı sunacağız.
Esnafımıza yılda bir kere Rama-
zan ayında yemek ikramında bu-
lunacağız. Yaz ve kış aylarında da
piknik etkinlikleri düzenleyeceğiz.
Yılda bir sefer tatil programı dü-
zenleyeceğiz. Özel hastaneler ile
anlaşmalar yaparak, üyelerimi-
zin de sağlıktan indirimli yarar-
lanmalarını sağlayacağız. Muha-
sebe ücretini de Oda bünyemizde
vereceğiz. Biz esnafın 24 saat
emrinde olacağız." 

 (KERİM TOKSÖZ)

CHP Alanya İlçe Sekre-
teri Mehmet Can Ka-
ragöz, Alanya’da özel-

likle çevre yolu ve ulaşım ya-
tırımları üzerinden süren tar-
tışmalara ilişkin değerlendir-
melerde bulundu.

“Tüm tartışmalar dönüp do-
laşıp aynı eksiğe geliyor: ‘Ka-

rar mühendisliği’ Algı mühendisliği ile yapı-
lan eski nesil hizmetler artık etkisini yitirmeye
başladı" şeklinde konuşan Karagöz, "Bol gör-
selli şatafatlı işler aynı ölçüde mükemmel çö-
züm getirmeyince sonuç alınamıyor. Eski ne-
sil hizmetin tipik bir örneği Kızılot'taki Kon-
ya kavşağıdır. Işıklarda beklememek için bin-
bir emekle köprülü kavşak yapıldı, 6 ay son-
rasında 500 metre ilerisindeki Karacalar
kavşağına trafik ışıkları yerleştirildi. Dolayısıyla
sonuç değişmedi, insanlar ışıkları 500 metre
ileride beklemeye başladı. Halbuki bu iş en ba-
şından tüm çevreyi kapsayacak şekilde yapı-

labilirdi. Bir çevre yolunun sağlaması gereken
en önemli özellik, her iki uçtan diğer ana yol-
larla bağlantı kurabilmesidir. Bunu sağlama-
dığımız sürece tartışmalar devam edecek.
Bugün Mahmutlar'ın göbeğine inen yol ya-
rın Kargıcak'a inse de sonuç değişmeyecek.
Demirtaş'ın yapılaşması çevre yolundan
daha hızlı ilerliyor. Yolun bütünüyle ta-
mamlanması ve transit geçişin garanti altı-
na alınması birincil önceliğimiz olmalı.
Bunları konuştuğumuzda, iktidardan ‘Ya-
pıyoruz işte, neden beğenmiyorsunuz’ itirazı
geliyor. Doğru yapmadığımız için yüksek ma-
liyetli yapıyoruz, işler hiç bitmiyor. Doğru yap-
sak, doğru karar mühendisliğini uygulasak
az maliyetle çok iş çıkarırdık. Yeni belediye
binası olması gerekenin 7-8 katına bitmiş-
ken, önümüzde açık bir örnek varken ‘ya-
palım da ne olursa olsun’ yaklaşımı kendi-
mize vereceğimiz en büyük zarardır.  Sonuç
olarak, eski nesil algı mühendisliği ‘yol ya-
par’, yeni nesil karar mühendisliği ise' yoluna
koyar" dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Belediyesi Fen İşleri
Müdürlüğü ekipleri, plan-
lama doğrultusunda sıcak

asfalt ve sathi asfalt çalışmaları-
nı eş zamanlı olarak yürütüyor.

Altyapı imalatları tamamlanan
güzergâhlarda sıcak asfalt serimi
yapılırken, inşaat faaliyetlerinin
devam ettiği bölgelerde ise va-
tandaşların günlük yaşamını ko-

laylaştırmak amacıyla sathi asfalt
uygulaması gerçekleştiriliyor. Böy-
lece hem ulaşım güvenliği sağla-
nıyor hem de yol konforu artırılı-
yor.  (HABER MERKEZİ)

Ulaşım konforu artıyor

Karar mühendisliği eksikliği
CHP Alanya İlçe Sekreteri Mehmet Can Karagöz, Alanya ve çevresinde yürütülen ulaşım pro-
jelerine ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Karagöz, kentte yaşanan trafik ve çev-
re yolu tartışmalarının temelinde “karar mühendisliği” eksikliği bulunduğunu savunarak, algı
mühendisliğiyle yapılan eski nesil hizmet anlayışının artık sonuç üretmediğini söyledi.

Karagöz

Alanya Belediyesi, kent genelinde vatandaşların güvenli, konforlu ve modern yollarda ulaşım sağla-
ması amacıyla Oba, Çıplaklı ve Değirmendere mahallelerinde sathi asfalt çalışması gerçekleştiriyor.

'Verdiğimiz sözleri 4 yılda yapacağız'
Sokağa indiği ilk günden itibaren esnafın sevgisini kazanan Bakkallar ve Bayiler Odası Baş-
kan Adayı Hakan Arif Karagöz, "Temcit pilavı gibi her seçim döneminde aynı sözü tekrar
esnafa söyleyip, tekrarlamayacağız. Biz verdiğimiz sözleri 4 yılda hayata geçiririz" dedi. 
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Aralık ayı değerlendirmelerine
göre ilçedeki okullarda öğrenim
gören öğrenciler, hünerlerini

şiir ve düzyazı alanında sergiledi. Bu
kapsamda yerel medyada yayınlan-
maya hak kazanan öğrencilerin eser-

leri, vatandaşlar tarafından ilgi gör-
dü. Alanya’daki öğrencileri okumaya,
yazmaya özendirmek ve yerel med-

yanın önemine dikkat çekmek he-
defiyle hayata geçirilen projeye kat-
kı sunan 9 öğrenciden 6'sı şiir 3 ta-

nesi ise düzyazı kaleme aldı. İşte öğ-
rencilerin düzyazı ve şiir alanındaki
eserleri;

Genç Kalemler barışı yazdı
2025-2026 eğitim-öğretim döneminde de genç yetenekler yazılarını kaleme almaya devam ediyor. Genç
Kalemler Projesi kapsamında yeni dönemde gençler ilk yazılarını barış temasıyla oluşturdular.

Barış

Bir çocuğun avucunda 
yarım kalmış bir gül

Gazze’de sabah sirenle 
uyanır, gece hâlâ sürgün
Toprak susar, gök utanır, 

taşlar bile dua eder
“Anneler ağlamasın” der 

rüzgâr, yarayı örter

Bir kapı aralanır yürekte,
Mevlânâ’dan bir ses

“Gel, ne olursan ol yine gel”
öfkeyi bırak eşiğinde

İnsan insana merhem olur,
söz susar, vicdan konuşur

Barışın dili sade, merhamet
en eski duruştur

Bir umut doğrulur içimizde,
karanlık incelir

İnancın özü sabırdır, nefret
geriye çekilir

Yetimin gözünde bir ışık, 
gecenin yükü hafifler

Barış, insan kalbinde başlar,
dünyaya genişler

Bir milletin vicdanı konuşur,
tarih susmaz artık

Atatürk’ün sözü düşer ufka:
“Yurtta sulh, cihanda sulh”

Sınırlar çekilir kalpten, insan
insanla barışır

Silahlar sussun diye yazılır
bu şiir, dünya duy

Elif Eslem Demiral
Özel Yaşam Tasarim 

Anadolu  Lisesi   10/A

Barışın adı

Bir gün gökyüzü susacak,
Bulutlar savaş değil umut 

taşıyacak.
Yıkılmış şehirlerin 

taşları değil,
Kalpler birbirine yol olacak.

Bir çocuk korkmadan 
uyuyacak o gece

Rüyasında bomba sesi değil,
annesinin sesini duyacak.

Ve gözleri açıldığında,
Dünya hala güzel olacak.

Bir anne dua ederken
ağlamayacak artık

Evladını saklamak değil
Onu sokağa göndermek

isteyecek.
Kalbi ilk kez hafifleyecek.

Ve o gün …
İnsanlık nihayet anlayacak

Barış, bir anlaşma değil
Bir vicdan meselesidir.

Ömer Yusuf Öğüt
Obaköy Ortaokulu  6/A

Barış için el ele

El ele verince insanlar,
Küçük kalpler bile büyür.

Bir dostluk tohumu ekersin.
Kocaman sevgiye dönüşür.

Bir çocuk gelirse eğer,
Barış büyür her yerde.

Gökkuşağı çıkar birden,
Renkler dolar kalplere.

Biz barışın sesiyiz bugün,
Okulumuz sınıfımız bir bütün.

Hep birlikte söyleyelim yüksekçe,
Barış için el ele.

Elif Deniz Cilveli
Melahat Seher İlkokulu 3/B

Barış

Gece, kapı eşiklerinden 
çekilsin diye,

Korku adını unutsun 
çocuk sesinde.

Bir sabah, camlarda barut değil 
gün olsun,

Barış insin yeryüzüne ağır ağır.

Gökyüzü öğrensin insan yüzünü,
Toprak kanı değil tohumu 

tanısın.
Silahlar pas tutsun zamanla,

Söz alsın yerini, yara konuşsun.

Bir çocuk büyüsün 
acele etmeden,

Yaşını mezar taşında 
öğrenmeden.

Oyunu yarım kalmasın 
sokaklarda,

Geceler onu erken çağırmasın.

Defter kenarında korku olmasın,
Çizgiler güneşe çıksın, 

eve varsın.
Bir kalem dünyayı 
düzeltemez belki,

Ama barışsız hiçbir 
çizgi tamamlanmaz.

Barış, bir kelime gibi 
durmaz dilde;

Eksildi mi dünya ağırlaşır.
Kimse adını bağırarak söylemez,
Yokluğu her şeyi yavaşça karartır.

Emine Uslu
Oba Nazmi Yılmaz Anadolu

Lisesi  10/E 

Huzurun temeli: 
barış

Barış genel bir kavram olup toplumun
en küçük birimlerinden ülkeler arasına
kadar uzanır. Kişilerin ailesinde başlayan
huzur ve barış ortamı giderek yakın çev-
resine, okul hayatına, iş hayatına vb. ya-
yılır ve toplumun en küçük kurumların-
dan başlayarak barış ortamı oluşturulur.
Örneğin ailesinde ve akrabaları arasında
huzur ve barış olan bir kişinin aile bağ-
ları daha kuvvetli olur ve sosyal hayatın-
da da daha başarılı olur. Ailesinde barış
olmayan, sürekli anlaşmazlık yaşayan
insan bunu çevresine de yansıtır ve sos-
yal ilişkileri zedelenir. Kişinin iç dünya-
sında yaşadığı stres arkadaş ve çalışma
çevresinde olumsuz etkisini gösterir.

Huzurlu bir toplumun temelinde ya-
tan şey barıştır.  Barış insanları birbirine
yakınlaştırır, topluma refah getirir. Barı-
şın olduğu bir toplumda insanların bir-
birine olan sevgisi ve saygısı artar, herkes
birbirine hak ettiği gibi davranır.  Barışın
olmadığı yerde ise anlaşmazlıklar baş gös-
terir. İnsanların birbirine olan davranış-
ları olumsuz yönde etkilenir ve birbirle-
rine tahammül edemezler. Bu durum ise
yıkımı getirir. İnsanlar arasındaki dina-
mikler çökmeye başlar. Bu durum ülke-
ler arasında da aynı şekildedir. Geçici şey-
ler üzerine çıkan anlaşmazlıklar huzur ve
refah ortamını zedeler, kaos baş gösterir
ve barış ortamı zedelenir. Bunun sonu-
cunda savaşlar çıkar. Toplum ve çevre za-
rar görür. Örneğin 1945'te Japonya'nın
Hiroşima kentine atılan atom bombası
hem döneminde hem de günümüzde
hala insanların sağlığını olumsuz yönde
etkilemektedir. Çin'in Sincan Özerk Böl-
gesinde yıllardır süregelen soykırımda,
Rusya- Ukrayna ve Filistin- İsrail arasın-
da olan savaşlarda on binlerce insan ha-
yatını kaybetmiştir ve bulundukları yer-
den göç etmek zorunda kalmıştır. Yani ba-
rış ortamının zedelenmesi geçmişten
günümüzde birçok sorunu ve karmaşa-
yı doğurmuştur. Daha iyi bir toplum, daha
iyi bir dünya için en başta kişinin, daha
sonra ise toplumların ve ülkelerin bu ko-
nuya daha çok önem vermesi ve çabala-
ması gerektiği unutulmamalıdır. Ulu
Önder Mustafa Kemal Atatürk, bunun en
büyük örneğidir. Milletini derin bir ça-
resizlikten kurtararak Türk halkına tek-
rardan barış ve huzur ortamını sağla-
mıştır. Onun azmi ve kişiliği hem Türk
halkına hem de dünyaya barış için umut
olmuştur.

Barışın önemi ve gerekliliği hem dün-
ya hem de Türk edebiyatına konu ol-
muştur. Birçok şair ve yazar eserlerinde
barış temasını farklı yönleriyle ele almıştır.
Edebiyatımızda, Oktay Rıfat "Ben Mak-
sada Bakarım" isimli şiirinde " Mademki
maksat barış; yurtta barış, cihanda barış"
dizeleriyle barışın evrensel olması ge-
rektiği düşüncesini savunmuştur. Diğer
yanda. Melih Cevdet Anday "Olsun da
Gör" isimli şiirinde "O gün gelsin, neşe-
miz tazelensin de gör; dünyayı hele sen
bir barış olsun da gör." dizeleriyle barışın
olduğu bir dünyanın daha neşeli ve hu-
zurlu olacağını ele almıştır. Dünya ede-
biyatında ise Amerikan şair Emily Dic-
kinson "Barış çok uzakken, barışın gel-
diğini birçok kez düşündüm." dizeleriyle
barışa duyulan özlemi ve ihtiyacı vurgu-
lamıştır. Unutulmamalıdır ki barış; insanı
ve dünyayı ayakta tutan, korunması ge-
reken temel bir değerdir.

Barışın olduğu yerde her zaman hu-
zur olur, mutluluk olur.

Elif Akın
Hüseyin Girenes Fen Lisesi  

11/A

Barış adında 
bir çocuk

Barış adında bir çocuk var,
herkes adını biliyor

ama kimse elinden tutmuyor.

Sürekli çağrılıyor kürsülere,
fotoğraflara sokuluyor,

sonra kalabalığın ortasında
yalnız bırakılıyor.

Büyümesi bekleniyor ondan,
ama ona bırakılan dünya

hep ağır geliyor.
Yükü büyük,

omuzları küçük.

Barış adında bir çocuk var,
herkes onunla konuşuyor

ama kimse onu dinlemiyor.
Herkes kendi cümlesini

onun ağzına yerleştiriyor.

Birileri onun adına karar veri-
yor,

birileri onun adına susuyor.
O ise arada kalıyor;

ne bağırabiliyor
ne de gidebiliyor.

En çok da şuna şaşırıyor:
Onu en çok savunanlar

onu en az yaşatanlar oluyor.

Barış adında bir çocuk var,
büyüyebilmesi için
korunmaya değil,

samimiyete, merhamete
ve insanlığa ihtiyacı var.

Özgür Güven Koç 
Hasan Çolak Anadolu Lisesi

10/D

Barışın 
sessiz gücü

Dünyada bazen yüksek sesler
duyulur: kavgalar, çatışmalar,
anlaşmazlıklar… İnsanların bir-
birini anlamadığı her yerde bu
sesler yükselir. Fakat bütün bu
gürültülerin arasında öyle bir ses
vardır ki diğerlerinden çok daha
güçlüdür. Bu ses, barışın sesidir.
Barış çoğu zaman sessizdir, sa-
kin görünür. Fakat etkisi insan-
ların içini rahatlatır, düşüncele-
rini hafifletir. Çünkü barış, hu-
zurun ve güvenin olduğu bir
ortam demektir.

Ne ilginçtir ki bir toplumun
güçlü olması bazen yanlış anla-
şılır. Güç; bağırmakla, kavga et-
mekle ya da teknolojiyle ilgili ol-
duğu düşünülür. Oysa gerçek
güç, insanların birbirini dinle-
yebilmesi, sakin bir şekilde ko-
nuşabilmesi ve anlayışlı olabil-
mesidir. Bazı sorunlar silahla
değil, sözle ve empatiyle çözüle-
bilir. Bu da aslında barışın ne ka-
dar değerli ve etkili olduğunu
gösterir.

Okulda bile bunun örnekle-
rini yaşayabiliriz. Sınıfta iki kişi
tartıştığında hepimiz huzursuz
oluruz. Ortam gerginleşir, ders
işlenmez. Ama aynı iki kişi otu-
rup birbirini dinlediğinde, sakin
bir şekilde konuştuğunda or-
tam bir anda değişir. Sınıf daha
neşeli, daha sıcak bir yer haline
gelir. Bu küçük örnek bile barı-
şın ne kadar büyük bir değişim
yaratabileceğini kanıtlar.

Barış sadece bugünü değil,
geleceğimizi de etkiler. Barış ol-
duğunda insanlar kendini gü-
vende hisseder. Çocuklar rahat-
ça okula gider, insanlar sevdik-
lerine daha güvenle bakar, her-
kes geleceğini planlayabilir. Sa-
vaşın olduğu bir yerde ise en ba-
sit hayaller bile gerçekleşmez. Bu
yüzden barış, insanların daha
umutlu ve mutlu bir yaşam ku-
rabilmesi için gereklidir.

Barışı korumak sadece yö-
neticilerin ya da büyüklerin gör-
evi değildir. Biz gençlerin ve ço-
cukların da bu konuda yapabi-
leceği çok şey vardır. Birbirimi-
ze karşı anlayışlı olmak, kırıcı
davranışlardan kaçınmak, öfke-
lendiğimizde hemen bağırıp ça-
ğırmak yerine durup düşünmek
bile barışa katkı sağlar. Bazen bir
tebessüm, bazen bir “özür dile-
rim” sözü insanlar arasındaki
bağları onarır.

Sonuç olarak barış, insanla-
rın hem bugününü hem de ge-
leceğini güzelleştiren en değer-
li kavramlardan biridir. Barış
içinde yaşamak herkesi daha
huzurlu ve güvende hissettirir.
Bu yüzden günlük hayatımızda
bile barışı destekleyecek davra-
nışlar sergilemeliyiz. Küçük an-
laşmazlıkları büyütmeden, so-
runlarımızı konuşarak çözerek
ve anlayışlı davranarak barışın
yayılmasını sağlayabiliriz. Eğer
hepimiz biraz daha dikkatli olur-
sak, dünya çok daha mutlu bir
yer olur.

Unutmayalım: “Bir damla
huzur, bir avuç kavgadan daha
değerlidir.”

Melek Işıldak
Alanya Mehmet Akif Ersoy 

Ortaokulu  6/G

Barış

Bir sabah güneşle uyanalım,
Silahlar sussun, 
gülsün insanlar.

Kardeşçe uzansın ellerimize,
Dünya olsun sevgiyle dolan.

Kavgalar bitsin,
sözler konuşsun,

Çocuklar korkusuzca gülsün.
Barış yazılsın her kalbe,
Umutlar hiç solmasın, 

büyüsün.

Gökyüzü mavi, 
yarınlar aydın, 

Birlikte güzel bu dünya.
Barışma atarsa kalplerimiz,
Mutluluk olur her yerde, her an.

Nergiz Kılıç
Barbaros Azakoğlu 

Ortaokulu  6/D
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 17 13 3 1 39 12 42
2.Fenerbahçe 17 11 6 0 39 14 39
3.Trabzonspor 17 10 5 2 33 20 35
4.Göztepe  17 9 5 3 21 8 32
5.Beşiktaş  17 8 5 4 30 22 29
6.Samsunspor 17 6 7 4 22 20 25
7.Başakşehir 17 6 5 6 27 18 23
8.Kocaelispor 17 6 5 6 15 17 23
9.Gaziantep FK 17 6 5 6 24 30 23
10.Alanyaspor 17 4 9 4 16 15 21
11Gençlerbirliği 17 5 3 9 21 24 18
12.Ç.Rizespor 17 4 6 7 20 24 18
13.Konyaspor 17 4 5 10 21 29 17
14.Kasımpaşa 17 3 6 8 14 24 15
15.Antalyaspor 17 4 3 10 16 31 15
16.Kayserispor 17 2 9 6 16 33 15
17.Eyüpspor 17 3 4 10 10 24 13
18.Karagümrük 17 2 3 12 14 32 09

TRENDYOL SÜPER LİG 18. HAFTA  
17 Ocak 2026 Cumartesi
Başakşehir 17:00 F.Karagümrük
Galatasaray 20:00 Gaziantep FK
18 Ocak 2026 Pazar
Kasımpaşa 14:30 Antalyaspor
Gençlerbirliği 17:00 Samsunspor
Kocaelispor 17:00 Trabzonspor
Alanyaspor 20:00 Fenerbahçe
19 Ocak Pazartesi
Konyaspor 17:00 Eyüpspor
Göztepe 20:00 Ç.Rizespor
Beşiktaş 20:00 Kayserispor

SÜPER AMATÖR LİG 
PUAN DURUMU

TA KIM LAR O G B M A Y  P

1.Korkuteli Bld. 8 7 0 1 24 5 21

2.Payallarkonaklı 8 6 1 1 15 5 19

3.Finike Bld. 8 6 0 2 14 8 18

4.Muratpaşa Bld. 9 4 2 3 22 14 14

5.Yeşil Demre 8 3 3 2 13 9 12

6.Gazipaşa Bld. 8 3 1 4 12 13 10

7.1971 Avsallar 8 1 5 2 9 12 8

8.Ant. Merkez 8 2 1 5 14 19 7

9.Talya 07Spor 8 1 3 4 6 15 6

10.Kaşkınıkspor 9 1 2 6 9 26 5

11.1923 Kaşspor 8 0 4 4 12 24 4

SÜPER AMATÖR LİG 9. HAFTA
Muratpaşa Bld. 1-5 Korkuteli Bld.
Finike Bld. 2-0 Talya 07Spor
Yeşil Demre 2-2 1971 Avsallar
Payallarkonaklı 3-0 Kaşkınıkspor
Ant. Merkez 4-4 1923 Kaşspor
Gazipaşa Bld. -BAY

SÜPER AMATÖR LİG 10. HAFTA
Kaşkınıkspor - Gazipaşa Bld.
1971 Avsallar - Payallarkonaklı
1923 Kaşspor - Yeşil Demre
Talya07spor - Ant. Merkez
Korkuteli Bld. - Finike Bld.
Muratpaşa Bld. - BAY

SMS GRUP EFELER LİGİ 
13. HAFTA

24 Aralık Çarşamba
Fenerbahçe 3-1 Gebze Bld.
Akkuş Bld. 1-3 Ziraat Bankkart
27 Aralık Cumartesi
Halkbank 3-2 İst. Gençlik
Bursa BŞB 0-3 Galatasaray
Gaziantep Gnç. 3-1 Cizre Bld.
İBB Spor 1-3 Spor Toto
Altekma 3-2 Alanya Bld.

SMS GRUP EFELER LİGİ 
14. HAFTA

11 Ocak 2026 Pazar
Gebze Bld. 14:00 Bursa BŞB
Gaziantep 14:00 İst. Gençlik 
Altekma 15:00 Galastasaray
Halkbank 16:00 Alanya Bld.
İBB Spor 16:30 Cizre Bld.
Akkuş Bld. 17:00 Spor Toto
Fenerbahçe 19:00 Ziraat Bakkart

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bank 13 12 1 35 36 10
2.Halkbank 13 11 2 31 36 12
3.Galatasaray 13 10 3 27 33 20
4.İst. Gençlik 13 9 4 28 31 17
5.Fenerbahçe 13 8 5 26 28 18
6.Spor Toto 13 8 5 22 26 26
7.Bursa BŞB 13 7 6 22 26 23
8.Altekma 13 6 7 17 26 28
9.İBB Spor 13 5 8 17 22 28
10.Alanya Bld. 13 4 9 15 23 29
11.Gebze Bld. 13 4 9 13 20 30
12.Gaziantep 13 4 9 11 20 33
13.Akkuş Bld. 13 3 10 9 14 33
14.Cizre Bld. 13 0 13 -3 5 39

Süper Lig 34 maçlık periyo-
dun ilk yarısı geçtiğimiz
hafta oynanan maçlarla

sona erdi. Alanyaspor’da 10. sezo-
nunu yaşadığı bu zor ligde tutunma-
ya devam ediyor. 2016 yıllında
merhaba dediğimiz Süper Ligde her
heyecanı yaşadık. Bazen düşmeme
mücadelesi, bazen derece bazen de
orta sıralarda mücadele ettik. Türki-
ye Kupasında ilk kez yaptığımızın
derecelerin yanında yine tarihimiz-
de ilk kez Avrupa’da boy gösterdik.
Kısacası karşımızda rüştünü ispat
eden bir Camia var.

Bu süre zarfında oyuncular de-
ğişti, hocalar değişti, yöneticiler de-
ğişti. Değişmeyen ise Başkan ve ya-
kın çalışma ekibiydi. Dolayısıyla da
markalaşan Alanyaspor’da önemli
katkı yaptılar. Köşe Yazarlığı ve Yo-
rumculuğum bir tarafa bir taraftar
olarak bizi 10 sezondur bu puturak

çuvalının içinde yaşatan Başkan
Hasan Çavuşoğlu, Yönetim kurulu
ve profesyonellere teşekkür etmeyi
borç bilirim. Başkan ve yönetim bu
şehirden beklenen desteği alamıyor-
sa da unutmasınlar ki arkalarında
sessiz çoğunluk var.

İlk yarıda Alanyaspor’un per-
formansını değerlendirecek olur-
sak büyük fotoğrafa baktığımız za-
man ilk yarı için normal diyebile-
ceği Puana ulaştık. Lakin ben se-
zon başından bu yana inandığım
kadronun daha fazla puan alması
lazımdı diyorum. Alanya spor İlk
yarıda Joao Pereira yönetiminde
17 maça çıktı. Bu maçlarda 4 Ga-
libiyet,9 Beraberlik ve 4 Mağlubi-
yet alarak 21 Puan topladı. Bu
maçlarda 16 gol attık,15 gol ye-
dik. Burada en dikkat çekici ayrın-
tı ise Süper Ligde en fazla berabe-
re (9) kalan takım olması oldu. 

Oyuncu performansları ve oyun
karakterimize baktığımız zaman adı
İstanbul takımları ile anılıncaya kadar
Maestro ve Yayla triği (Uchenna
Ogundu) dikkat çekti ama iyi oyunla-
rını sürdüremediler. Beni hayal kırıklı-
ğına uğratan oyuncu ise Hagı oldu.
Belki benim beklentilerim yüksekti ve
bundan dolayı düşünüyor da olabili-
rim ama oynadığı 13 maçta 2 gol 1
asist bu kalitedeki bir oyuncu için dü-
şük bir performans oldu. Diğer oyun-
cuları tek tek yazmayacağım ama
duygusal da olsam reel olarak baktı-
ğım zaman, son iki maçtaki perfor-
mansı ile Efecan ve Fatih daha fazla
süreyi hak ediyor. Hep dediğim bu

takım Devlet memuru mantığından
çıkarak savaşan, kavga yapan bir ta-
kıma dönüşmeli. Bunun içinde Ali-
ti’nin yanında bu iki oyuncuya da
eski kimliğimize bürünmek için ihti-
yaç var. Sahada veya kenarda sava-
şan takımı tribünlere göstermek ol-
mazsa olmazlarımızdır.

Oyun karakterimizde ise Joao
Pereira imzası açık şekilde ortada
idi. Son Karagümrük maçı hariç
tüm maçlarda 3.4.2.1 formatında
oynadık. Top rakibe geçtiği zaman-
da 5.4.1 şekline dönerek devam et-
tik. Ne yazık ki birçok maçta bera-
berliği korumak için yapılan hamle-
ler ve tercihler yüzünden puanlar
buhar oldu gitti. Joao Pereira'nın B,
C planları varsa bile uygulamada
biz göremedik. Ne yazık ki iyi oyna-
dığımız tüm maçlara baktığımız za-
man son bölümde oyuna girenler
fark yarattı ama bir sonra ki maçta
kendilerini hep kulübede buldu. Bu
durumlar da beni hep rahatsız etti.
Umarım Hocamız yaptığı hatalar-

dan ders alır ve birileri hocaya bun-
ları okutur. Eğer Hoca ikinci yarıda
da aynı şekilde devam ederse kor-
karım tepkiler tribünlere sıçrayacak-
tır. Bize ikinci yarı gerilim değil, bir-
lik beraberlik lazım.

Şimdi önümüzde oynayacağımız
17 maç var. İlk yarıda alınan 21
Puan ne kötü ne de iyidir. Bıçak sırtı
denilecek bir yerdeyiz. Düşme hattı
ile 2 maçlık bir makas var. İkinci ya-
rının ilk 7 haftasında zorlu maçlara
çıkacağız. Bizim Süper Ligdeki ka-
derimiz de bu süreçte daha netleşe-
ceği için erken konuşmamak lazım.
Zira tüm takımlar yeni transferlerle
güçlenecektir. Bugün düşme adayı
olan takım bir anda yukarı doğru çı-
kabilir. Bende tüm bunları göz önü-
ne alarak temkinli olmak istiyorum.
Lakin bir kez daha altını çizmek iste-
rim ki, mevcut kadromuz bizi bu lig-
de rahat tutacak kabiliyettedir.

Amaç,11. sezonda da Süper Lig-
de mücadele etmektir. Hadi baka-
lım hayırlısı.

İlk yarıda Alanyaspor

Antalya Süper Amatör Lig'de
9 hafta geride kaldı. Ligde
10'uncu haftaya Korkuteli

Beledieyspor, 21 puanla zirvede
girdi. Alanya temsilcisi Payallar-
konaklıspor 19 puanla liderin en
yakın takipçisi olurken, Finike Be-
lediyespor da 18 puanla şampi-

yonluk iddiasını sürdürüyor. 
Gazipaşa Belediyespor 10 puan-
la 6'ıncı basamakta, 1971 Avsal-
larspor ise ligin en fazla bera-
berlik alan takımı olarak 8 puanla
7'nci basamakta yer aldı. 

Alanya'nın Süper Amatör Lig'de-

ki iki temsilcisi Payallarkonaklıs-
por ile 1971 Avsallarspor, ligin
10'uncu haftasında Alanya der-
bisinde karşı karşıya gelecek.
Derbi mücadelesi 3 Ocak Cu-
martesi günü, Avsallar Cengiz
Urfalıoğlu Stadı'nda oynanacak. 

 Ercan YILDIRIM

AMATÖRDE ALANYA DERBİSİ OYNANACAK
Payallarkonaklıspor ile 1971 Avsallarspor, cumar-
tesi günü Alanya derbisinde karşı karşıya gelecek. 

Süper Amatör 
Lig'de zirve takibini

sürdüren Payallarko-
naklıspor, cumartesi
günü 1971 Avsallar-
spor'a konuk olacak 

FİLENİN EFELERİNE 4 GÜN İZİN
On Hotels Alanya Belediyespor'da oyuncular ve teknik ekibe 4 gün devre arası tatili verildi.

SMS Grup Efeler Ligi'nde sezonun ilk yarı-
sı tamamlandı. Sezona yüksek beklentilerle
giren On Hotels Alanya Belediyespor, 14 ta-

kımın mücadele ettiği ligde ilk devreyi beklen-
tilerin çok altında 15 puanla 10'uncu basamak-

ta tamamladı. Kırmızı beyazlı takım evinde Halk-
bank yenilgisiyle başladığı sezonunda devreyi

deplasmanda Altekma mağlubiyeti ile tamamladı. 

On Hotels Alanya Belediyespor'da devrenin son haf-
ta mücadelesi olan Altekma maçı sonrası tek-

nik ekip ve oyunculara 4 gün ara tatili verildi.
Alanya Belediyespor, ligin 2. devresi ve
Sırp ekibi Vojvodina Novi Sad  takımıy-
la 8 Ocak'ta oynayacağı CEV Avrupa rö-
vanş maçı hazırlıklarına 1 Ocak 2026
tarihinde başlayacak. 

Öte yandan SMS Grup Efeler Li-
gi'nde kulüpler takımlarına takvi-
ye için transfer çalışmaları yapıyor.
Alanya Belediyespor'un da takıma
kiralık oyuncu katmak istediği ge-

len bilgiler arasında. Efeler Li-
gi'nde transfer 31 Ocak tarihine
kadar devam edecek.

 Ercan YILDIRIM

On Hotels Alanya Belediyespor'da 2. devre hazırlıkları yeni yılın ilk günü 1 Ocak'ta başlayacak
Başantrenör Serkan Oğuz'un ilk hedefi 8 Ocak'ta

oynanacak Avrupa mücadelesini kazanmak  
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